



IZVJEŠTAJ O ODRŽANIM KONSULTACIJAMA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

TEMA Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Agencije za statistiku Bosne i Hercegovine

IZJAVA O SVRSI Razlozi za donošenje ovog pravilnika sadržani su u sljedećem: Tokom proteklih godina Agencija za statistiku BiH kao glavni nosilac, diseminator i koordinator u statističkom sistemu Bosne i Hercegovine nastavila je sa aktivnostima vezanima za osiguranje dostupnosti širokog seta međunarodno uporedivih i standardizovanih informacija o društveno-ekonomskim kretanjima u BiH, primjenom najboljih međunarodnih iskustava u pogledu metoda prikupljanja, obrade i publikovanja podataka, te primjenom načela efikasnosti, usmjerenosti prema korisniku i kontinuiranog unaprijeđenja ljudskih potencijala. Statistički sistem BiH se kontinuirano razvija i unaprijeđuje te se implementacijom novih evropskih regulativa statistika Bosne i Hercegovine redovno usklađuje sa zahtjevima statističkog sistema Evropske unije. Agencija za statistiku BiH neprestano razvija i uvodi nova istraživanja, proširuje skup dostupnih pokazatelja te modernizuje procese prikupljanja i obrade podataka. Nadalje, kontinuirano se unaprijeđuje dostupnost statističkih podataka čiji kvalitet i pravovremenost dodatno dobijaju na važnosti u uslovima dinamičnih promjena društveno - ekonomskih procesa koji su nužni za osmišljavanje i donošenje mjera ekonomske i socijalne politike te praćenje njihovih učinaka.

OPIS TIJEKA KONSULTACIJA

Metode konsultacija	Statistika
Online konsultacije	Broj učesnika: 0
Datum početka 15.4.2019	Broj komentara: 0
Datum kraja 30.4.2019	Broj prijedloga: 0
	Broj prihvaćenih i djelimično prihvaćenih prijedloga: 0

ZAKLJUČAK:

Agencija za statistiku Bosne i Hercegovine je u vremenu od 15.04. - 30.04. 2019. godine putem web aplikacije eKonsultacije omogućila zainteresiranoj javnosti da u naznačenom roku dostavi prijedloge i primjedbe na tekst Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Agencije za statistiku Bosne i Hercegovine. U navedenom periodu Agencija za statistiku BiH nije zaprimila niti jedan prijedlog, primjedbu ili komentar na predloženi tekst Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji.

VODITELJ KONSULTACIJA

Enes Hadžiefendić

Sarajevo, dana 15.1.2020

Koordinator konsultacija

Lejla Halimić